

闯入黄岩岛海域 菲律宾海军 袭扰我渔船



菲律宾海军持枪登上中国渔船。

**我外交部：
中国对黄岩岛
拥有无可争辩
的主权，已就此
向菲方提出严
正交涉**

新华社马尼拉4月11日电(记者 赵洁民 高飞)菲律宾海军近日闯入中国黄岩岛海域,并在“维护主权”的旗号下对避风停靠在黄岩岛的12艘中国渔船进行袭扰。中国外交部发言人11日表示,菲律宾试图在黄岩岛海域进行所谓“执法”的行为是对中国主权的侵犯,也违背了两国关于维护南海和平稳定,不使事态复杂化和扩大化的共识。中方已就此向菲方提出严正交涉。

菲外交部11日发表声明称,该国海军在“执行《菲律宾渔业法》及海洋环境保护法律过程中”,发现8艘中国渔船停泊在黄岩岛(菲称斯卡伯勒礁)。随即,菲海军“德尔皮拉尔”巡逻舰从巴拉望岛调到

北吕宋海域,在黄岩岛附近海域巡逻。

记者从中国驻菲使馆了解到,事发后,中国驻菲大使馆第一时间向菲律宾外交部和海军提出严正交涉,要求菲方立即停止非法活动,离开该海域。

据悉,“中国海监75号”和“中国海监84号”渔政船事发后赶至黄岩岛海域,菲抓捕中国渔民的企图未能得逞。

中国外交部发言人11日重申,黄岩岛是中国固有领土,中国对黄岩岛拥有无可争辩的主权。他敦促菲方从中菲友好和南海和平稳定的大局出发,不要制造新的事端,并与中方共同努力,为两国关系的健康稳定发展创造良好条件。

比尔·盖茨投资新发明：
欲将厕所污水变饮用水

**网友质疑：
盖茨你会喝吗**

英国研究人员正致力于运用纳米技术处理污水,希望把厕所污水净化成饮用水。这一项目获美国比尔和梅琳达·盖茨基金会资助。

项目负责人、曼彻斯特大学材料学院纳米技术专家莎拉·黑格认为,一系列新材料可以从人体排泄物中提取能量。

黑格与帝国理工学院和达勒姆大学研究人员致力开发一种既能产生能量、又能净化水的廉价装置。按设想,装置内含多种细菌和金属纳米微粒,与水发生反应,可提取氢,剩余水经过滤成为纯净水。

黑格的污水净化项目打败2000多个竞争对手,赢得比尔和梅琳达·盖茨基金会10万美元初期资助。

有人看好这一技术,也有人觉得,饮用这种水有心理障碍。来自加拿大的网友“米凯伊”说:“比尔(·盖茨)会第一个喝吗?”(据《钱江晚报》)

**阿根廷早产女婴
“死而复生”**

据新华社布宜诺斯艾利斯4月10日专电(记者 冯俊扬 宋洁云)据阿根廷媒体10日报道,一个早产女婴降生后被诊断夭折,但在停尸房冰冷环境中存放半日后竟然“复活”。医学专家称这起意外为“奇迹”。

这起罕见事件发生在阿根廷北部查科省首府雷西斯滕西亚的佩兰多医院中。女婴母亲怀孕6个多月早产,医生因发现女婴没有任何生命体征宣布她死亡,并将女婴“遗体”送往医院太平间存放。12小时后,女婴父母前往医院太平间探视女儿“遗体”。当他们打开冰棺时,震惊地发现女婴还活着,全身都是冰霜。他们立刻叫来医院工作人员,帮女婴取暖,并送至重症监护室抢救。如今,这名女婴已完全康复。鉴于女儿的这段传奇经历,父母给她起名叫“奇迹之光”。

桑托勒姆退选“保送”罗姆尼

美共和党总统竞选人最终提名几成定局

党内支持率排名第二的美国共和党总统竞选人里克·桑托勒姆10日宣布退出竞选,这一决定使得共和党“领头羊”米特·罗姆尼获得党内总统候选人提名几成定局。从目前情况来看,罗姆尼最有可能代表共和党参加今年11月举行的美国总统选举,和现任总统奥巴马一决高下。

罗姆尼获得党内优势

按照共和党的预选规则,一名竞选人要获得党内总统候选人提名,需在今年8月底举行的全国代表大会上得到至少1144名代表支持。据美国有线电视新闻网统计,在全美及美国海外属地24场预选中获胜的罗姆尼目前已获得659票支持,桑托勒姆排名其次,为275票。另外两名共和党竞选人纽特·金里奇与罗恩·保罗分别赢得140票和71票,已无胜出可能。

在共和党党内竞选中,尽管罗姆尼一路领先,但赢得11场预选胜利的桑托勒姆先前一直拒绝退出,在美国南部与中西部保守势力较强的地区对罗姆尼构成了巨大挑战。这种情况让罗姆尼不得不将大量精力放在党内竞争上,而无法集中力量和现任总统奥巴马较量。

桑托勒姆退选,使整个共和党的预选版图发生急剧变化。美国两党政策研究中心民主项目主任约翰·福捷告诉新华社记者,由于罗姆尼已在预选中取得优势地位,很多人认为他将成为共和党的最终总统候选人,桑托勒姆退出意味着共和党基本结束预选竞争,这有助于罗姆尼将精力集中在与奥巴马的对决上。

亟须维护党内团结

罗姆尼锁定候选人地位后,两党对决的大幕将随之拉开。福捷说,今后罗姆尼必须团结本党,确保共和党“一致对外”。

实际上,罗姆尼近期已在这方面有一些动作,例如与共和党全国委员会联合举行筹款活动等。此

外,共和党各派别重要人物近期纷纷表态支持罗姆尼。桑托勒姆的发言人艾丽丝·斯图尔特10日表示,桑托勒姆最后肯定会支持共和党候选人。

做好团结党内工作还有助于罗姆尼将政治观点向中间靠拢以赢取独立选民支持。福捷说,在今后的竞选活动中,人们会看到一个更为“务实”的罗姆尼,这一趋势在共和党全国代表大会后将更明显。

不过,由于资讯传播发达,罗姆尼想轻易改变他在一些问题上的立场并不容易。华盛顿智库布鲁金斯学会美国国内政治专家威廉·高尔斯顿说,选举中竞选人在公共场合说的每句话都有录音录像,发表的声明、文章更是白纸黑字,原先政治立场偏中立的罗姆尼为赢得预选向保守派急转方向,现在他想转回来并不容易。

选举议题经济为先

随着共和党预选走向结束,美国总统竞选的主要议题将不再是共和党党内争论“谁更保守”。福捷说,经济仍将成为大选的主要议题,而且选举视线将从共和党转到民主党身上,因为在任总统参加的总统大选中,最重要的人永远是总统本人,而不是另一个党的挑战者。

近期美国经济复苏呈现走强之势,经济增长速度与新增就业岗位数都在上升。奥巴马的支持率也由去年年中约42%的低点升至47%左右。不过由于3月份新增就业岗位数低于市场预期,经济的不确定性增加。

福捷认为,当前罗姆尼与奥巴马的选情仍是“五五开”。他说,如果经济继续好转,奥巴马的支持率肯定上升,但如果未来几个月的新增就业数字不理想,罗姆尼的机会就会增加。

在具体议题上,共和党会就“经济复苏步伐依然缓慢、失业率仍处高位、赤字还在不停增加”发难。民主党将批评共和党的经济治理思路会把美国经济带回金融危机老路。未来几个月的美国总统大选之战将会更趋激烈。(据新华社华电)

人民币影响力不断扩大 各国争夺“交易中心地” 韩国想成为人民币交易中心

据韩国媒体10日报道,9日,国际金融中心发表了“近期主要国家开展以人民币为中心的争夺战”的报告书。报告指出,中国人民币的国际化政策促使世界各国争相成为“人民币的交易中心”,并开始了主权争夺战。报道说,韩国想成为人民币交易中心首选地。

2008年全球金融危机爆发以来,人民币在金融市场的影响力不断扩大,而当时美元、日元等国际货币表现欠佳。中国的对外贸易中人民币的结算比重从2010年的0.4%急升至2011年末的9%。

报告书指出,世界各国正在争夺成为“人民币交易中心地”。英国伦敦通过新开设人民币相关事业部门,提高竞争力。

新加坡政府官员表示,新加坡已然在人民币业

务的最前线,银行也相继推出人民币储蓄业务。

阿拉伯联合酋长国在年初与中国签订了货币互换协议;日本也购买了约100亿美元的中国国债,加入“人民币争夺战”的竞争。

英国、中国香港、新加坡等主要国家和地区需要通过人民币发展本国的金融产业,海外人民币的活跃流动也对提高中国在国际社会的影响力有帮助。这是中外取得双赢的措施,也是国际需要。

韩国扩大了与中国的货币互换,近期的自由贸易协定(FTA)也为韩国成为“人民币交易中心地”打下良好的基础。

专家表示:“中国是韩国最大的贸易国,韩国若成为人民币交易的中心,将促使韩国经济的发展。”(据《法制晚报》)

乱丢烟头 引发森林大火 男子遭罚 近两千万美元

俄罗斯一名男子乱丢烟头,引发森林大火,9日遭罚款5.81亿卢布(约合1960万美元)。

亚历山大·马尔科夫现年21岁,俄罗斯布里亚特共和国人。当地一家法院当天作出这一裁决。

地区总检察长办公室一名不愿公开姓名的发言人告诉记者:“法院已认定,马尔科夫2009年6月把一个烟头扔进克柳奇村附近的干草中。他看到火势向草丛和树丛蔓延,却没有采取任何措施灭火,而是转身离开着火区。”

大火最终烧毁大约两公顷树林,经济损失估计为5.81亿卢布。马尔科夫的罚金即相当于补偿这一损失。同时,马尔科夫被勒令做社区服务工作1年。

(据新华网)

顶着黑眼圈的 不一定是熊猫

英农场主培育出“熊猫羊羔”



熊猫羊羔乖巧可爱,形态可掬。

58岁的吉尔·诺布尔是英国皮布尔斯郡温迪·戈尔农场的农场主,养着120头羊、冰岛母牛和红亚伯丁安格斯牛。如今,农场再添新丁——6只“熊猫羊羔”。

据英国《每日邮报》4月6日报道,新出生的6只羊羔与众不同,它们的眼睛周围有独特的黑圈,面部是白色的,还长了一对黑耳朵,像极了爱丁堡动物园的大熊猫,简直是“萌翻了”。

羊羔和熊猫的关系本是八竿子打不着,怎么会诞生出如此模样的“熊猫羊羔”?诺布尔在接受采访时说,中国赠与爱丁堡动物园的两只熊猫甜甜和阳光去年没有交配成功,她便萌发出繁殖“熊猫羊羔”的想法。

不过,自24年前创建农场以来,诺布尔从未进行过绵羊杂交繁殖实验,她从去年11月开始,花费大量时间研究黑、白、杂色绵羊的遗传背景,看它们能否完美结合。虽然过程充满艰辛,但结果如愿以偿。

今年愚人节这天,第一只“熊猫羊羔”诞生了,随后其他5只雌性熊猫羊羔也来到这个世界。诺布尔欣喜不已,她说:“它们出生时,我们看到了它们的黑眼圈,太让人吃惊了——真的成功了,它们非常可爱,形态可掬。”

为避免泄露秘密,诺布尔目前还没有公布用于实验的绵羊种类,她说,这些小羊羔让人惊讶,外形令人印象深刻,她正在给它们想名字,有给它们取名为阳光和甜甜的想法。有那么多只熊猫羊羔,所以可能叫其中的两只为甜甜和阳光。

据悉,6只熊猫羊羔中有两只来自苏格兰和冰岛绵羊,诺布尔迫不及待地想看看这些“熊猫羊羔”的后代长什么样。她希望熊猫羊羔能在市场上卖个高价,因为拥有一些家畜的小农场将对此有很大需求,这些人通常对最好看的动物感兴趣。她说:“我真的希望熊猫羊羔能受欢迎。谁知道呢,将来它们很可能会成为一个新品种。”(据《半岛都市报》)